
  

 
 
 

 

 

Eurolife FFH Asigurări devine asigurătorul oficial al festivalului  

Electric Castle  

 

București, 18 iulie – Eurolife FFH Asigurări Generale asigură în acest an unul dintre cele mai importante 
festivaluri ale verii: Electric Castle ce are loc între 19-23 iulie, la Castelul Bánffy de la Bonțida (Cluj).  În calitate 
de asigurător oficial al evenimentului, Eurolife FFH susține astfel experiențele autentice, și momentele unice 
trăite alături de prieteni și artiștii preferați. 

Parteneriatul încheiat cu echipa Electric Castle are în vedere acoperirea riscurilor asociate organizării 
evenimentului, prin intermediul asigurării de răspundere civilă. 

„Eurolife FFH este un brand tânăr cu un vibe entuziast pe care ne dorim să îl transmitem mai departe cu fiecare 
colaborare pe care o încheiem. Iar parteneriatul cu Electric Castle ne aduce mai aproape de o comunitate 
energică în căutare de experiențe autentice și memorabile. Este un prim pas dintr-o serie de acțiuni pe care le 
vom avea pe termen mediu și lung cu prietenii de la Electric Castle, și care sperăm să fie bine primite de iubitorii 
Festivalului și nu numai”, a declarat Anita Nițulescu, CEO Eurolife FFH Asigurări România.  

"Electric Castle înseamnă pentru fiecare membru din această comunitate, o șansă pe an de a uita de griji și a 
petrece 5 zile într-un univers alternativ, aproape ideal, am putea spune. Ne bucurăm că, prin parteneriatul cu 
Eurolife FFH, le putem oferi iubitorilor electric Castle o experiență într-un mediu sigur, și făra griji”, a declarat 

Tudor Costinaș, Head Of Communications Electric Castle.  

 

Electric Castle se află la cea de-a noua ediție. Cu Macklemore, The Chemical Brothers, Iggy Pop, George Ezra, 
Pendulum, Jamie xx și Peggy Gou în cap de afiș, plus alți peste 300 de artiști în program, EC rămâne cea mai 
bună alegere pentru cei care caută muzică live din genuri diverse, și o experiență autentică de festival.  

 

 

 

 

Despre Eurolife FFH Asigurari  

Eurolife FFH este o companie de top pe segmentul asigurărilor cu o experiență de peste 15 ani pe piața locală. Eurolife 
FFH acoperă un portofoliu complex de riscuri: asigurări de viaţă, asigurări de invaliditate, asigurări de şomaj, asigurări 
de imobil, asigurări de accidente, asigurări de sănătate, asigurări de răspundere civilă, asigurări de călătorie, asigurări 
de bilete. Produsele companiei sunt disponibile prin intermediul a patru canale de vânzare, respectiv: online, brokeri, 
parteneriate și bancassurance. Eurolife FFH include companiile Eurolife FFH Asigurări de Viaţă şi Eurolife FFH Asigurări 
Generale, fiind o subsidiară a Eurolife FFH Insurance Group. Eurolife FFH Insurance Group face parte din Fairfax Financial 
Holdings Limited, unul dintre liderii pieței de asigurări la nivel internațional. Mai multe detalii găsiți pe: www.eurolife-
asigurari.ro.  
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